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VEC 

Odpovede na požiadavky VMČ č. 6 z 2.10.2023 
 
Vážený pán Moncman, 
     dňa 9. októbra 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ 
č. 6, ktoré sa konalo 2. októbra 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené 
na predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 
 
6.8.1 Žiadame aby sa Mesto Trnava obrátilo na MD SR s riešením otázok v zmysle 
odpovede NDS listom č. 6247/30501/2023 zo dňa 07.08.2023 a definitívne tak bola 
znížená rýchlosť na R1 v úseku medzi začiatkom Trnavy a nasledujúcim mostom 
(koniec Modranky) a taktiež bol tento úsek vyňatý z rozsahu spoplatnenia (zodp. Ing. 
Horváth, tel. 3236239)  
Medzi NDS a Odborom územného rozvoja a komunikácií MsÚ Trnava prebehlo v tejto veci 
viacero písomných komunikácií, pričom NDS sa k uvedenému stavia zamietavo s tým, že na 
tento účel nemá v rozpočte peniaze. 
 
6.8.2 Žiadame o zaslanie aktuálneho stavu ohľadom výkupu pozemkov pre miestnu 
obslužnú komunikáciu Modranka. Žiadame o pokračovanie krokov pri výkupe 
pozemkov vrátane vyvlastňovania pozemkov (zodp. JUDr. Tomašovičová, tel. 3236209) 
Aktuálne odbor majetkový v spolupráci s odborom investičnej výstavby čaká na vyhotovenie 

projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie, realizačný projekt MOK popri R1, ktorú 

zadal investor PGS Invest, s.r.o., ktorý má v lokalite investičný zámer, má záujem skúpiť celé 

pozemky a po vyhotovení projektovej dokumentácie prevedie časti pozemkov k MOK popri R1 

do vlastníctva Mesta.   
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6.8.3 Žiadame o účasť zástupcu mesta Trnava v oblasti dopravy a zástupcu dopravného 
inšpektorátu na najbližšom stretnutí výboru mestskej časti Modranka dňa 6.11.2023 
v KD; predmetom stretnutia sú otázky ohľadom zavádzania parkovacej politiky mesta 
Trnava v Modranke, napríklad kde a ako mesto plánuje vyznačiť jednosmerné ulice, ako 
budú riešené otázky zmiešaného vlastníctva pozemkov pod pozemnými komunikáciami 
a chodníkmi; koľko parkovacích miest mesto plánuje vybudovať v mestskej časti 
Modranka; má mesto spracovanú realizačnú štúdiu zavedenia rezidenčného parkovania 
v Modranke s odôvodnením spoplatnenia parkovania (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 
3236239) 
Účasť zástupcu mesta na VMČ bola zabezpečená – Ing. arch. Horváth. 
 
6.8.4 Žiadame osadenie dopravnej značky umožňujúcej parkovanie na chodníku na ulici 
Tichá; ide o slepú ulicu v nedostatočnej šírke, kde obyvatelia nemajú možnosť parkovať 
popri chodníku tak, aby bol zachovaný jazdný pruh v šírke 3 m (zodp. Ing. arch. Horváth, 
tel. 3236239) 
V rámci zavádzania rezidentských zón v meste Trnava budú postupne vytypované chodníky 
vhodné na vyznačenie parkovacích miest. 
 
6.8.5 Žiadame o opätovné osadenie dopravnej značky zakazujúcej  parkovanie na  ulici 
Tichá pri výjazde na Seredskú ulicu (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Zvislá DZ „zákaz zastavenia“ na ul. Tichej bola neznámym páchateľom niekoľkokrát 
odstránená, firme Dopravné značenie s.r.o. bola zaslaná opätovná požiadavka na jej 
osadenie. 
 
6.8.6 Žiadame o zjednosmernenie ulice Bosniacka od križovatky pri č. domu 23 po ZŠ 
s MŠ I. Krasku (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Zjednosmernenie Bosniackej ulice v uvedenom úseku sa bude vyhodnocovať v rámci 
zavádzania rezidentských zón, v rámci ktorých sa riešia komplexne otázky organizácie 
dopravy. 
 
 

S pozdravom 

 

 

Ing. Katarína Koncošová, PhD.  

prednostka MsÚ  

 

 


